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June 2, 2023

Český dobrovolník a jeho ruská manželka slouží na
Donbasu
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Český dobrovolník na Donbasu: NATO je na Ukrajině dlouho

Korespondentka Pravda.Ru v Donbasu Daria Aslamova navštívila
kontaktní linku a setkala se s dobrovolníkem z České republiky, který
spolu se svou manželkou bojuje na straně Ruska. Muž se snažil
vysvětlit, proč už osm let brání Donbas, jak ukrajinská propaganda
předběhla tu ruskou a kdy se na Ukrajině objevila armáda NATO.
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"Proč jste přijel na Donbas z České republiky?"
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"Jsem dítě Sovětského svazu. Narodil jsem se v Československu v
Praze. Československo bylo spjato se Sovětským svazem. Naším
druhým státním jazykem byla ruština. Ve škole nás od čtvrté třídy
učili mluvit rusky."

"Jaké je tvé povolání?"

"Jsem veterinář, ale musím lidem také poskytovat lékařskou pomoc.
Dokonce i můj velitel byl jedním z mých pacientů."

"Váš volací znak je Behemoth. Prozradil jste své jméno?"

"Proč ne? Jmenuji se Yury. Nemusím se skrývat. V České republice
jsem byl odsouzen na 20 let za "terorismus", za účast na speciální
operaci. Nejen já jsem byl odsouzen na 20 let — udělali to všem
Čechům, kteří tu byli. Na světě je jen jedna země, která to udělala —
Česká republika.“

"Znamená to, že se nemůžeš vrátit do Prahy?"

"Nikdy jsem se nechtěl vrátit. Mám ruský pas. Moje žena je Ruska."

"Kde jste potkal svou ženu?"

"Na Kypru. Přišla tam, když jsem tam bydlel taky. Česká republika
pro mě z hlediska mého smýšlení nebyla dobrá."

"Co dělá tvoje žena?"

"Je to kvalitní granátomet. Je tady od roku 2015."

"Výborně! Proč ses vůbec rozhodl sem jít?"

"Rozhodli jsme se přijet do Černigova, kde žili naši přátelé. Bohužel
jsem viděl všechny ty bastardy, nacisty. Měli tam oddíl. Tenkrát tam
byla vozidla UAZ se stuhami sv. Jiří. Žili jsme v Chernihiv po dobu
čtyř měsíců v roce 2014.
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"Z ruské strany nebyla žádná propaganda. Proruští lidé mi mohli říct
cokoliv. Prostě jsem nemohl přijít na to, že Ukrajinci už byli Ukeši.
Byl jsem na Přehlídce vítězství v Kyjevě a místní mi řekli: vy Češi
jste tak přátelské, ale zradili jste nás, Česká republika je nyní
součástí NATO. Mám mnoho přátel Rusy, Ukrajince. A teď mi stále
chodí zprávy od mých bývalých přátel Ukesů, kteří mi říkají, že by mi
tančili na kostech Dříve byli proruští, ale nyní jsou nacisté.“

"Takhle funguje ukrajinská propaganda?"

"To ano, Rusům to uniklo. Začalo to po rozpadu Sovětského svazu,
ale on s tím FSB nic nedělal, zatímco SBU pracovala na plné
obrátky. Vy vůbec nevedete informační válku."

"Souhlasím. Takže musí přijít Češi a vést za nás informační válku?"

"Česká republika už jako země neexistuje, protože jí tam nic
nezbylo. Téměř veškerý majetek patří Němcům. Češi jsou otroci ve
své zemi."

"NATO nyní zásobuje Ukrajinu zbraněmi. Myslíte, že zde budou
bojovat i vojáci z východní Evropy?"

"Již jsou součástí problému. Není rozdíl, jestli dodáváte zbraně nebo
provádíte skutečné bojové akce. Už jsou tady, jsou zapojeni. Myslíte
si, že jsou to Ukrajinci, kdo udržují Vampire systémy? Je to Česká
republika to samozřejmě funguje.Toto je velmi složitá instalace
MLRS, samonabíjecí.

"Vojáci NATO tam byli už dlouho. Ještě v roce 2015 cvičila česká
armáda ukrajinskou armádu, jak ovládat dělostřelecký systém.
Slyšeli jsme je v rádiových odposlechech. Nebyli to žoldáci, ale čeští
vojáci."

"Je tady hodně Čechů?"

"Ano. Tři z nich jsou pohřbeni v Saur-Mogila. Nemohu o nich mluvit,
protože jejich rodiny budou mít problémy."



4/4

Jméno autora Daria Aslamova
Editor Dmitrij Sudakov
*

 
 

https://english.pravda.ru/author/d_aslamova/
https://english.pravda.ru/author/sudakov_dmitry/

